XDOBIFRER 200mEE

KIRARZ [KIRFIIRH RERF |EERIIAFHARBIIRNH FIRUARZE
200mBAX L — O 6
A 7 5 4
B 14
C 8
D 8
E
':
G 10
H 17 8
[ 11
J
K
L
J)\ET 338 34 22 4 0 0
200m/\NF 0S54 O
A 7
B 7
C
D
E
':
G 20
H 10
|
J
K
L
J)\ET 7 20 17 0 0 0
200mE k= O
A 7 5
B
C
D
E
F 9
G 10
H 10
|
J
K
L
IV 0 26 15 0 0 0
200mEkE [@) 10
A
B
C
D
E 9
':
G 10 8
H 10
|
J
K
L
IV 20 19 0 8 0 0
200mB /B O 6
A 14 5
B 7
C 8
D 8 6
E 9
':
G 8 10
H 10
[ 11
J
K
L
J)\ET 41 21 23 9 8 0




XDEIEmE SOmEBR

KIRARE [KIRFGIIAFH REBAF |EERIAFHKRHBIIRNF FIRUAE | BEXP [UBRIIKFH BIEX SRR HERE
50m/\NY D054 O 6
A 7
B 7 5
C 6 8
D 8
E 9
F 5 6 9 7
G 10
H 8 17
[ 9 11
J 12
K
L
J)\ET 23 19 33 6 27 15 15 7 0 0 5
S50mEXE @) 6
A
B 12
C 6 8
D 8
E 9
F 9
G 10 7 8
H 10
[ 9 11
J 11
K 12
L
J)\ET 31 30 31 25 11 8 0 0 0 0 0
S50mIEXE O 10
A 7 5
B 7
C
D
E 16
F 9
G 8 17
H
|
J 20
K 12
L
J)\ET 24 33 0 17 32 0 0 5 0 0 0
50mBiBf @) 16
A 7 2 9 3
B 7
C 6 8
D 8
E 7 9
F 9
G 17 18
H 10
[ 11
J 20
K
L
J)\ET 23 35 25 338 26 0 0 9 11 0 0




XDEI"RE 25mEiR

KRR |KIRFSIIAY REBAZ [REKIIAFHKIRHIIAZ] FRUKZE SIEAZ
25mN\Y IS4 O 6
A 7
B 5 7
C
D
E 9 7
F 9
G 8 10
H 13 10 8
| 11 <]
J 11
K
L
1)\51 19 38 29 17 20 7
26mBixE O 6
A 7
B 7
C
D
E
F 9
G 10 8
H 20
| 11
J 20
K 12
L
1)\51 37 26 19 8 20 )
256mIExE O
A
B 12
C
D
E 9 7
F 9
G 8 10
H 10
|
J 11
K 12
L
1)\51 10 26 19 10 23 O
25mBlBi O 10
A 7 7
B 7
C 8
D 8 6 8
E 9 6 7
F 7 9
G 8 10
H 17 8 16
| 11
J
K
L
1)\51 34 58 28 41 8 (]




XDOBITRER 100mEE:

KIRARZ [KIRFIIRH RERF |EERIIAFHARBIIRNH FIRUARZE = %
100MBAX FL— O 10
A 3 7
B
C 8
D 8
E 9 7
F 7
G 10
H 7 8 10
[ 11 9
J 11
K
L
J)\ET 17 38 36 15 11 8
100m/\5 0S54 O
A 4 7
B 7
C 8
D
E
':
G
H 10
|
J
K
L
J)\ET 0 4 10 0 8 14
100MEkE O 6
A 7
B
C
D
E 9
':
G 10
H
[ 11
J
K 12
L
IV 17 7 22 9 0 0
100mEFKRE [@) 10
A 7 4
B 5 19
C
D
E 9
':
G 7 18
H
|
J
K 12
L
J)\ET 22 16 23 18 12 0
100mB B [@) 20
A 5 7
B 7
C 8
D
E 9
F 7 9
G 10
H 10
[ 11
J 11
K
L
J)\5+ 49 10 28 7 20 0




XDRIERE U U -5k

KigAZ [Rmrics] mea |mEguascmbuas Rwcs | mexy |luEeuicy] mEazy | seaz | sk
200mx kL—UL—| A 44
B 12 4 6 16 8 2
C 12 22 12 2
D 12 16
I\Et 68 22 28 8 16 16 3 2 0 0 0
200m27'J—"JL— A 44
B 8 12 2 16 4 6
C 4 14 24 6
D 16 12
I\Et 56 26 40 8 12 16 4 6 0 0 0
B&t 124 48 68 16 28 32 12 8 0 0 0
=]
BEATR
TOTAL | Kirxs [xiemics] m#is [mmEuxsiirmuis] oguis| @exs [pEsucs] mgis | seis | wsis
ARL—UL— 168 68 22 28 8 16 16 8 2
200m BAX RL—]| 105 38 34 22 4 7
200m/\9 IS5+ 44 7 20 17
200mEkE 48 26 15 7
200m I3k E 62 20 19 8 15
200m BB 102 441 21 23 9 8
50m/N\S IS5 150 23 19 33 6 27 15 15 7 5
SOMEKE 136 31 30 31 25 11 8
S50mEKE 111 24 33 17 32 5
SOmE 167 23 35 25 38 26 9 11
25m/N\F IS5 134 19 38 29 17 20 7 4
25mEKE 110 37 26 19 8 20
25mEKE 88 10 26 19 10 23
25mEf 169 34 58 28 41 8
100m BAX RL— | 150 17 38 36 15 11 8 20 5
100m/\9 75+ 41 4 10 8 14 5
100mEKE 62 17 7 22 9 7
100mHE 104 22 16 23 18 12 13
100mEB 122 49 10 28 7 20 8
J)—JL— 168 56 26 40 8 12 16 4 6
&5 2241 536 508 448 248 254 84 55 48 39 12 9
/,
S ﬁj\ BU TE 71\
TOTAL | Kixs [Kimucs] s@is |smuisiirmais] nuis| @exsy [usEsuis] m=gis | sieaz | wsis
O 128 128 o) 0
A 213 56 28 24 34 7 11 26 10 12
B 160 12 21 83 0 21 14 9
C 106 22 0 0 36 24 16
D 84 24 20 24 16
E 165 79 43 43
F 138 52 19 24 27 16
G 208 164 27 107
H 257 132 26 99 0
| 157 62 66 29 0
J 127 ] 0 127
K 72 36 0 36
L 0 0 0
JU—XD A 88 88 0 0
JU—X% B 96 20 12 4 8 32 12 8
JU—X5D C 96 16 36 36 8
JU—X% D 56 0 28 0 28
&% 2241 536 508 448 248 254 84 55 48 26 12 9
A =]
i = =]
KRS NRRUIAS ROA% |SESUAHARDIAY NRUAS | BEAY |4ES8uAY BEAY | SEAY | #EAy
===l 536 508 448 248 254 84 55 48 26 12 9
[} iva 1 2 3 5 4 6 7 8 9 10 11




